(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Відповіді до завдань надсилати за адресою natalia.cherniuk@mail.ru
Завдання

8 клас
1. В азоті кількістю речовини 0,5 моль міститься:

а) 6,02[image: image2.png]


1023 молекул;

б) 3,01[image: image4.png]


1023 молекул;

в) 12,04[image: image6.png]


1023 молекул;

г) 9,03[image: image8.png]


1023 молекул.

2. Молярна маса СО2:

а) 22г/моль;

б) 32г/моль;

в) 44г/моль;

г) 12г/моль.

3. 4 моль водню за н. у. займає об’єм:

а) 44,8л/моль;

б) 89,6л/моль;

в) 22,4л/моль;

г) 67,2л/моль.

4. Одиниця вимірювання кількості речовин - … 

5. Укажіть пару солей, в якій обидві солі нерозчинні:

а) BaCl2, NaNO3;
б) KCl, Na2SiO3;
в) AgCl, BaSO4.

6. Унаслідок сильного нагрівання нерозчинних у воді основ утворюються:
а) нова основа й вода;

б) луг і вода;

в) оксид і вода.

7. Гідроксиди складу Ме (ОН)3 утворюються металами:

а) Al, Fe, Cr;

б) Na, Mg, Ca;

в) K, Zn, Ag.
8. Внаслідок взаємодії солей з кислотами утворюються:

а) нова сіль і нова кислота;

б) нова сіль і основа;

в) основа і нова кислота.

9. Який об’єм газу (н. у.) виділиться в результаті остаточного розчинення кальцій карбонату масою 20г у хлоридній кислоті? 
а) 44,8;
б) 4,48;
в) 67,2;
г) 2,24.

10.  Двовалентний метал масою 1,2г без залишку розчинився в хлоридній кислоті. При цьому витратилася кислота масою 3,65г. Визначте цей елемент. 
а) Ca;

б) Mg;
 в) Ba
;
 г) Zn.
